

自力教育金融 / 理财系列课程推介

“注册金融分析师”占据职场制高点

什么是CRFA

全称为“Chinese Registered Financial Analysts”(中国注册金融分析师),面对的是企业客户,主要向银行、证券、投资理财等企业提供服务。

CRFA前传

早在1963年,国际上就开始实行CFA制度(Chartered Financial Analyst 注册金融分析师),40多年来培养了大批在金融领域的从业高管。

随着金融业的放开,国务院发展研究中心金融研究所和中国企业联合会等国际著名金融专业培训机构 Stalla Review 支持下开展了一项全中国范围的培训计划,旨在为中国各类金融机构及大中型企业培养一批视野开放、专业过硬的财务和投资专才队伍——CRFA。

CRFA课程

具有十一年办学经验的自力教育,以“六朵金花”这一由16名金融博士硕士组成的第三方专业理财机构作为战略合作伙伴开办CRFA培训。

信息和人脉资源,以及中英文交流的学习方式。经培训并考试合格的学员最终可获相应级别的证书。

《理财规划师》课程

理财规划(Financial Planning),是指运用科学的方法和特定的程序为客户制定切合实际、具有可操作性的财务方案。

亲授,学员累积学时达到合格要求的,可获得国家《理财规划师培训合格证书》;获得证书后,参加国家统一考试,合格者可获得国家《理财规划师》资格证书。

友情提示

定于8月19日(周日)上午10时举行《中国注册金融分析师/国家理财规划师》项目免费讲座。



珠宝设计:2007年热点桥梁课程

工业设计、环境设计、包装设计……近年来,随着我国同世界时尚业的距离逐渐拉近,越来越多的设计类科目成为学生和家长的关注焦点。

英国伯明翰艺术与设计学院地处英国最大的珠宝生产与集散地——伯明翰。其珠宝学院作为当代珠宝设计前沿的代表为该领域培养了大批优秀的珠宝设计师。

完善的课程体系、完整的配套设施,这些课程已成为连接传统工艺技巧、现代技术和设计的纽带,课程涉及珠宝学、银器制造学、宝石学、钟表学。

据悉,伯明翰艺术与设计学院在中国开设的预科课程今年引进了该强势专业,还特别邀请了伯明翰艺术与设计学院之珠宝学院毕业的优秀外籍老师到国内进行教学。

文华学院第一批招生报名工作即将截止

日前,上海市教育考试院发布了2007年成人高考网上报名截止日期,而文华学院部分专业第一批招生报名工作也将在8月6日同步截止。

文华专修学院推出的上海紧缺人才(学历+技能)双证教育项目,是一套以“成功就业”为导向的高等职业教育完整解决方案。

先进的职业培训项目同学历教育进行大力结合。其中学历教育部分有网络教育和成人教育,采取课程置换的方法,开展学历证书、职业资格证书并重的“双证教育”。

网上报名由学院统一安排,时间为7月31日至8月9日,现场确认时间为8月14日至19日。

2007年第三期中国注册会展策划师培训班

为迎接上海世博会,弥补上海市会展行业对策划类专业人才的巨大需求,由中国策划协会注册策划师评估认定办公室、中国远程教育职业培训认证管理办公室举办的第三期中国注册会展策划师认证资格考试(上海地区)报名工作已经开始。

报名地点:上海市长宁区凯旋路1415号凯旋商务中心512室(虹桥路轻轨站向北两百米)周边

2007年牧桓设计比赛开赛在即

牧桓国际设计公司(Mohen Design International)是一家获奖设计公司。该公司已为重庆、上海、台湾以及东京等地做过住家、办公和旅馆酒店设计,作品受到全球诸多媒体的广泛肯定及刊载。

米面积的基础上自由构思,设计出零售店、酒吧、旅馆、诊所和饭店。他们要写出设计摘要,评估场所分析,把设计想法按照逻辑渐进的顺序记录下来,以显示出设计方案清楚的演进,展示出反映整体设计方案的示意图,利用彩色透视图、材料和绘图充分体现焦点区域。

作品提交的截止日期是2007年9月21日。作品将由来自牧桓国际设计公司的资深设计师、东华大学-拉萨尔国际设计学院的讲师及一名特邀评论家评定。

Europe Economics College 上海欧文经济学院 上海市陕西北路66号科恩国际中心4楼

英国公立大学本硕连读课程(全日制)

学制: 1年中国+3年英国, 2年中国+2年英国, 3年中国+1年英国。专业设置: 国际工商管理, 国际建筑、房地产, 艺术与设计。

东华大学拉萨尔国际设计学院

学院背景: 东华大学拉萨尔国际设计学院作为上海市首批获得国家批准的中外合作学院之一,成立于1994年。

自主招生咨询会(2007年最新招生政策发布)

时间: 8月11日(周六) 10:00-15:00。专业设置: 时装设计/室内设计/产品设计/平面设计/多媒体设计/工商管理/时装营销。

上海文华专修学院 全国免费咨询热线: 8008206900

上海紧缺人才(学历+技能)双证教育项目。提供就业保障, 公办学历文凭, 权威技能证书。招生专业: 软件开发、系统集成、3G手机开发、商务日语、商务英语、国际酒店管理、对外汉语、韩语同声翻译、涉外行政、国际物流、人力资源开发与管理、市场营销、动漫设计、应用视觉艺术、国际奢侈品管理。